



“这条河太臭了，还是绕道吧”

扬名三号河水体浑浊气味难闻，市政工作人员发现有生活污水排入

“这条河太臭了，每次经过都犯恶心。”近日，无锡市民唐先生向记者反映称，位于梁溪区清名桥地铁站附近的扬名三号河气味实在难闻，令人作呕。4月10日下午，记者前往现场，发现这条河水体浑浊，河面还漂浮着不少垃圾，气味难闻。

高艺文/摄



▶水闸旁河面漂浮着垃圾

垃圾满河气味难闻

4月7日下午两点左右，记者来到了清名路与辅仁路口，还没走近扬名三号河，便闻到了一股十分难闻的气味，像是阴沟里泛出的恶臭。河边一名环卫工人正在清理路面垃圾，她告诉记者，虽然没来这里多久，但平时经常能闻到臭味，“冬天还好一点，但天气热的时候实在让人受不了，有时候闻了都想吐。”

在河边走了一圈，记者发现河道靠近清名桥地铁站的那段河面上漂浮了不少黑色垃圾，河道东西两端臭味十分明显，在靠近沁园新村小区门口，味道十分浓重。附近一名阿姨对记者说，“这条河太臭了，还是绕道吧。”

污水外泄正在抢修

当天下午2时40分左右，记者在沁园新村小区北门口附近看到，一名身穿蓝色工作服、橙黄色马甲，头戴安全帽的工人，正拿着工具对河岸边管道进行清理工作。据其同事介绍，他们是市政工作人员，“这是污水管道，沁园新村小区里的生活污水都是从这个管道走的。”这名工作人员介绍，当天并没有下雨，但河中却出现了不少黑色污垢，为此，他们立刻来到现场勘察，发现原来是污水管道里的水进了雨水管道，直接外排进了河道。“现在我们就是在找问题出在哪里，把管道修好。”他告诉记者，河水里的臭味就是从这里泛出来的。

生活污水直排入河

记者发现，污水管中的黑色污垢只在河道东段出现，并没流入整条河，并且气味也在经过每一段时有所不同。除了污水管网损坏，是否还有其他问题呢？经观察，记者发现，在该河西端有一个水闸，闸门紧闭，与运河似乎是隔开的。

在河岸边还有不少排水口，不少明显的排水口已被水泥封堵。记者看到，在沁园新村金星小区靠近百合苑小区的一处篷房外，由石块筑成的墙面中有个小孔，正往河中排着水，虽然孔不大，但“哗啦”的水声十分明显。记者从外面听到，此时里面有人大声说话。

河里难闻的气味到底从何而来，记者将继续调查。

对在绿化带违停“零容忍”

“最美公路”边乱停车？锁！



锡山区的胶阳路一直以来都被称为无锡的“最美公路”，道路两旁的自然风光十分美好，成为市民郊游踏青的绝佳之选。风景虽美，却有不少市民一边欣赏着风景一边破坏着绿化，道路两旁的汽车不光停放在了非机动车道上，更有车主直接将车子停在了路旁草坪中。有细心的市民会发现，这些车子都有一个共同的特点，车轮上添了把大锁。

高艺

▶停放在绿化带内的汽车被加上了大锁
锡东新城城管供图

随着春季的到来，胶阳路上的风景也愈发迷人，吸引了大批市民前来踏青郊游，停在路旁的汽车也越来越多。见路旁没有空位停车，又或是害怕被交警贴罚单，不少车主直接将车停在了路旁的草坪中。不过，让这些车主没想到的是，车上不光贴上了黄色的罚单，车轮上还多了一把亮黄色的大锁，开都开不走。

仔细看一下，整条胶阳路上，所有停放在草坪上的车子都被挂上了这种黄色大锁。

原来，现在私家车越来越多，违停现象日益严重，许多车主认为停在路边会被交警贴单，停在人行道上也要被城管贴单，就把车辆开到路边的绿地内，殊不知因为擅自占用绿化用地，将面临城管部门更严重的处罚。

为防止车辆违停，锡东新城商务区城管队员为每辆在绿化带内违停的车子加上了锁。

据商务区城管部门相关人员介绍，针对这些在绿化带内违停的车辆和车主，城管部门将根据情节

轻重分类处理。情节较轻的，将对其进行现场教育后解锁；相对严重的，将带好身份证件和驾驶证，写保证书后再解锁；而情节严重的，将根据法规罚款。

据了解，商务区已经成立了停车秩序整治联合小组，将对核心区、安镇片区、查桥片区违停开展全覆盖执法，当然在绿化带违停更会是“零容忍”。同时，也欢迎市民对发现的绿化带违停进行举报监督，监督热线：88533961(白天)88533962(夜间)。

新版古运河体验之旅起航 东北塘街道30余位老党员“尝鲜”

春暖花开，又到了一年中最适合出游的季节。4月10日，来自无锡市锡山区东北塘街道的30余位离退休老干部，踏上了南禅寺游船码头，正式开启无锡古运河体验之旅，坐游船赏无锡水弄堂、逛历史悠久的无锡南禅寺。本次无锡古运河体验之旅新年“第一船”的正式起航，也标注着2019万名江苏人无锡古运河体验之旅正式开启。

坐在游船上，看着两岸风景，一位顾姓老党员兴奋地和身边老同事交流：“以前都是在岸上、在南长街上看风景，这次第一次坐船看水弄堂，感觉真的很不一样！”

据了解，江苏人无锡古运河体

验之旅活动由无锡市文化广电和旅游局指导，梁溪区文化体育和旅游局、现代快报+·ZAKER无锡主办，江苏江南古运河旅游股份有限公司承办，活动将组织1万名江苏市民，通过乘坐古运河游船，看水景，亲近文化，感受品质城市、宜居城市无锡的巨大变化。

自2018年9月28日活动启动以来，受到了参与市民和社会各界的广泛好评。2019年，结合新中国成立70周年契机，以及“太湖明珠，江南盛地”的无锡新文旅口号，古运河体验之旅将串联更多的特色文旅景点，加入更多文化历史元素，体验之旅将全面升级。陈敏

高新区(新吴区)启动“三优工程”

4月10日，无锡市高新区(新吴区)教育大会举行，正式启动“三优工程”，通过实施“党建协同优化发展”“教师队伍优化发展”“学校高质量优化发展”三项工程，着力在共同体中形成一个优良作风，培养一批优秀教师，打造一个优质学校群，形成党建优化、教师优质、学校高质量发展的良好格局，加快推进全区义务教育优质均衡发展，全面提高区域教育整体发展水平。

“三优工程”指构筑共同体党建联盟，培养核心团队优良作风；依托共同体名师引领，培育骨干优秀教师队伍；推动共同体高质量发展，

打造区域优质学校群。此次“三优工程”的出台和实施，是区域优质教育共同发展和新吴区教育事业高质量发展的又一项重要举措。

当天大会上，《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的实施办法》《关于加快推进新吴区学前教育优质普惠发展的实施意见》《新吴区学校教育管理办法》三份改革文件集中发布。江苏省无锡师范学校附属小学联盟(新吴校)(无锡市新吴实验小学)、无锡市新吴区春阳实验小学、无锡市新吴区特殊教育学校、无锡市新吴少年宫(无锡市新吴区青少年活动中心)揭牌。陈敏

惠山区的陈女士被吓得不轻： 大清早衣柜里藏着个男人

近日，家住惠山区的陈女士被吓得不轻，当她清晨打开衣柜拿衣服时，下意识摸了下丝巾，却意外地发现本该冰凉的丝巾竟然是热的！再仔细一看，衣柜里面竟藏了个陌生男人！原来，这名男子凌晨便偷偷藏了进来，准备等屋主离开后窃取财物。

前阵子天气暴热，陈女士打算换件薄衣服，早上6点左右，她走进了平时闲置的客房，打开衣柜门，下意识摸了下挂着的丝巾。可这一摸，陈女士却发现不对劲，本该是冰凉的丝巾，怎么摸着竟是热的呢？陈女士拨开衣柜中的衣服，不由吓得大叫了起来，然后赶紧把丈夫叫了过来。

原来，在衣柜中竟然躲着个约

30岁的陌生男人。陈女士和丈夫将这名不速之客控制住并报了警。

据了解，这名男子姓杨，原来与陈女士住在同一栋楼，后来杨某把房子卖掉了。因发现陈女士家隔壁有扇窗户没有锁上，于是杨某轻松地从走廊翻进室内，又通过隔壁这家的阳台，爬到了陈女士家。

据杨某交代，他已经是第二次进入陈女士家中了。就在几天前的凌晨，杨某在陈女士家隔壁偷了500元后，又爬进陈女士家找到了一个包，从里面偷了1200元现金。这一次，他原本打算趁凌晨躲在陈女士家闲置的客房衣柜里，等户主离开了家后，再进入主卧实施偷窃，谁知被陈女士抓了个正着。目前，案件正在进一步调查中。高艺

双色球今晚开奖，奖池11.18亿

今晚双色球第2019041期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为92点，小幅下滑，本期可关注和值反弹上升，区间在100—135之间。上期落号开出1枚，落号连续3期开出，本期关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号连续3期开出，后期有走热趋势，本期关注中部区域二

连号。上期蓝球开出16，本期应关注2路大号开出11，本期应关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、09、13、15、19、22、26、27、31、33+10、16。(仅供参考)高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY